

Министр здравоохранения России Вероника Скворцова заявила, что 70% российских мужчин трудоспособного возраста умирает из-за злоупотребления алкоголем. Сергей Шнуров на своей странице в «Инстаграме» откликнулся на это заявление министра, причём воздержавшись от употребления нецензурных слов.



Автор:

Сергей Шнуров

рок-музыкант, киноактёр,
телеведущий, художник.
Лидер групп
«Ленинград» и «Рубль»

Большинство зачали здесь по пьяни,
А по трезвости не до любви тут, братцы.
От «эротики по-русски» чувство вянет,
Кто в своём уме не до коллабораций.

Друг на друга глянули- о, ужас,
И для храбрости водяры накатив,
В темноте совокуплялись тужась,
Вот такой нехитрый нарратив.

Алкоголь, Скворцова и Шнур

Автор: В.Волгин
08.02.2019 08:50

Статистически, попробуйте, замерьте,
Подойдя точнее к вопросу, строже.
Алкоголь причина нашей смерти,
Но и жизни он причина тоже.

Ссылка по теме:

- - 11.11.2018. « [Бензиновый вопрос решает Шнур](#) »

[Нравится](#) {gotop}
